



В Ульяновске в Международный день защиты детей сотрудники СК поздравили воспитанников детских домов



Сегодня по всей стране отмечается Международный день защиты детей. По сложившейся хорошей традиции сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области, члены Женского совета управления навестили воспитанников ГБОУ «Школа-интернат для детей сирот «Дом детства», расположенного в Заволжском районе г.Ульяновска, и ОГОУ «Новодольский детский дом «Остров детства» (Барышский район).

Шефство над этими детскими домами ульяновские следователи взяли более 10 лет назад. Все эти годы в них опытные работники-педагоги поддерживают атмосферу доброжелательности и доверия, стараются обеспечить им максимально комфортные условия для жизни и развития, здесь малыши находят не только приют, но и человеческое тепло, поддержку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Воспитатели совместно с детьми по традиции организовали для гостей праздничные концерты. Представители следственного управления поблагодарили воспитанников и педагогов за теплый прием и поздравили с Международным днем защиты детей, пожелав крепкого здоровья, благополучия, достижения поставленных целей. А чтобы дни летних каникул были наполнены хорошим настроением и запомнились детям, коллектив следственного управления подарил им игры и спортивный инвентарь для активного отдыха, а также музыкальное оборудование.

Сотрудники управления, представители Женского совета и далее будут оказывать посильную помощь подшефным социальным учреждениям для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Obshhestvennaya-deyatelnost/item/1694905>